
Maturitní zkouška 2016 – ilustrační test

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

Francouzský jazyk

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 64 56 8

Část Úloha Správné řešení Body
1 B 2
2 C 2
3 D 2
4 A 2
5 N 1
6 N 1
7 P 1
8 P 1
9 P 1

10 P 1
11 N 1
12 P 1

13

5
________________________
Další uznatelné odpovědi:

cinq, sink, 5 jour(s)

2

14

samedi
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
samedis atd. 

2

15

Bellevue
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
2

16

15 euros
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
15€ atd.

2

17

le dîner
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
dîner, diner atd. 

2

Kód testu: FJIZD16C0T01
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Část Úloha Správné řešení Body

18

les savons artisanaux
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
savon artisanal,savon(s) atd.

2

19

une demi-heure
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
30 minutes atd. 

2

20

biscuits
__________________________

Další uznatelné odpovědi:
biscuit, biskit atd.

2

21 A 2
22 C 2
23 C 2
24 D 2

* V otevřených úlohách (3. část) nehodnotíme gramatickou správnost a pravopis, pokud chyby nebrání porozumění
výrazu. Výjimkou jsou úlohy ověřující pravopisnou správnost daného výrazu (např. při hláskování). Vzhledem k
vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí neobsahuje tento klíč všechny uznatelné odpovědi.

4
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Část Úloha Správné řešení Body
25 B 2
26 D 2
27 C 2
28 D 2
29 A 2
30 P 1
31 P 1
32 N 1
33 N 1
34 N 1
35 N 1
36 N 1
37 P 1
38 P 1
39 N 1
40 B 2
41 D 2
42 B 2
43 D 2
44 D 2
45 E 2
46 C 2
47 F 2
48 D 2
49 B 2
50 B 1
51 A 1
52 C 1
53 C 1
54 B 1
55 C 1
56 B 1
57 C 1
58 A 1
59 B 1
60 B 1
61 A 1
62 C 1
63 B 1
64 A 1

95

 

9

Maximální počet bodů

5

6

7

8
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